

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden de 29/01/2015, por la que se publican las plantillas orgánicas de los Centros y Aulas de Educación de Personas Adultas dependientes de la misma. [2015/3476]

Advertidos errores materiales en la Orden de 29/01/2015 (DOCM nº 23 de 4 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publican las plantillas orgánicas de los Centros y Aulas de Educación de Personas Adultas, se procede a su corrección en los siguientes términos:

1- En la página 2581, en el Ceba Gutierre de Cárdenas (Código de Centro 45005631) de Ocaña, en Puesto de Trabajo Ordinario en la columna de la especialidad de ACL donde dice "Plantilla -, Ocupadas 1, libres -", debe decir "Plantilla 1, Ocupadas 1, libres -".